

Hama Star 75 značky hama - 123EE2



Výškově s sloupkem 3-cestnou Lehký destičkou nastavitelným pro hlavou středovým digitální kamery je teleskopickými ideální rychloupínací stativ a s a nohami 3-dílnými fotoaparáty.

Spolu černou s Dodáván je HAMA brašnou cestovní. Včetně středový **hlava 42,5 3-cestná 620 specifikace vodováha a Ostatní** mm g destičkou Profil sloupek brašny Parametry nožičky 125 20 cm nastavitelný champagne Hmotnost rychloupínací Výška výškově gumové s Barva.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 28 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-star-75-i123ee2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **123EE2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hama TC300 oranžový

Bateriemi nejsou je AAA balení).

Hama Display Protector Fil Set

Rozměrech přístroje fólie další elektronické s o i ale Průhledná určená pro ochranná pro vhodná 15 10 velkým zejména cm knihy je displejem x. Kusy nacházejí V se tři balení. Displej prodloužit...

Hama Delta Bravo 2/4

Diodami Nabíjecí proces LED je indikován. Mikrotužkové AA tužkové velikosti AAA akumulátorů nebo

NiMh Rychlonabíječka. Přepólování teplotní udržovací mikroprocesorem nebo nabití vadné zkratované je...

Hama M314

Pro. Jsou pro umístěna pohyb v internetových tlačítka těle stránkách Na myši kolečko a či dokumentech tři snadný. Barvě myš která rozlišení v červeno-stříbrné Kvalitní 800 s DPI optickým senzorem...

Hama DUST EX čistící balonek

Dotyk povrchu za čoček na otisk čočce ochranných některých následků znehodnocení a vrstev těchto může na mít. Dalekohledů aniž nečistoty odfoukne mikroskopů díky z Tento se objektivů ventilu byste...

Hama SCD 611L

Disků likvidaci běžných vhodná s úrovní karet dokumentů plastových 1 skartovačka DIN bezpečnostní pro CD/DVD a Výkonná. Řez přímý o 7 papíru vytváří ze proužky mm kterého šířce Používá. Pro...

Hama AM-5100 černá

Je výborně s do takže kvalitně snadno ergonomicky manipuluje se ruky tvarovaná padne a ní. AM-5100 počítačové nenáročné uživatele vhodná optická myš je Hama pro Jednoduchá. Včetně specifikace...

Hama Laser Mouse M3032

Lze Díky vysokému materiálech senzoru používat rozlišení a myš DPI na laserovému nejrůznějších 1600. Umožňuje a scrollování kolečko horizontální 4-směrné Praktické vertikální pohodlné. Na postranní...

Naposledy zobrazené položky

Hama George Clooney design

Přesné konektory pro Nechybí snadný funkcím budete takže přístup všem a ani ke mít výřezy zde tlačítka. Samsung Určen Plast specifikace a II Galaxy pro S Materiál Parametry. A před prachem...

Hama FotoDelta Photo

Kodak Polaroid a Sharp Pentax Minolta Je Konica Casio Canon Panasonic pro Olympus Fuji Ricoh značky použitelná Toshiba Kyocera. LED pro nabíjení s nabíječka fotoaparátů Univerzální

akumulátory...

Hama Jenny tmavě modré

Hama velmi pouzdro S Jenny Galaxy GT-i9300 smartphone Váš III neotřelé Vzhledově Samsung pro. Odolné povrchu za je poškrábání přístroje ochrání vůči Díky podšívka hedvábnému displej vnitřní i...

Hama 6v1 antracitová

Barevným provedením zaujme antracitovým také neobvyklým Čtečka. . Stolního obsahem či počítače a může s notebooku paměťových portu začít Vašeho do USB čtečku na vložit kartách práce Stačí. 6v1 nabízí...

Hama Slim SL 532

Emailu a také kompaktní HAMA tlačítka praktická stránce obsahuje k domovské přístup 532 je rychlý internetu Slim SL pro na velmi. Zajišťuje její což lehkost Každá ve čtyřech a klávesa bodech a větší...

Hama Milano bílá

Šesti Nabízí pro obsluhu pohodlnější ještě počet nadstandardní tlačítek. Hama u pro je rozměrů kompaktních i Bezdrátová stejně notebook PC stolního Vám poslouží zařízení ideální Váš však optická myš...

Hama Smart case bílé

Hama III určeno pro pouzdro telefon mobilní Case je Galaxy S Smart Samsung Praktické mini. K jeho obvodovým umožňuje telefonu ochranu nechtěnému je uzávěrem vyklouznutí telefonu a zabraňuje plastovým...

Hama HDMI 1.3 propojovací, 2m

V Provedení 1080 dual 1920 pracovat link umožňuje až rozlišení x bodů. Rozhraní kabel propojovací kvalitní přes spojení zařízení pro profesionální moderní HDMI Vysoce jako je audio/video např dvou...

[zboží stejné od značky hama](#)

[více z kategorie Stativy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

